
PROTOKÓŁ Nr 3/2025 
z obrad III sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa odbytej w dniu 24 stycznia 2025r., w sali 

posiedzeń Urzędu Gminy w Święciechowie. 
Obrady sesji rozpoczęto o godz. 17:00 

 
Otwarcia obrad sesji dokonała przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Julia Stachowska. 

Na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła, że w obradach uczestniczy 12 radnych, zatem Rada 
władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad, który przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie. 
2. Przyjęcie protokołu z obrad II Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
3. Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
4. Interpelacje radnych. 
5. Podsumowanie akcji z grudnia. 
6. Analiza potrzeb młodzieży. 
7. Zaplanowanie działań na rok 2025. 
8. Zakończenie. 
 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają jakieś uwagi do zaproponowanego porządku obrad. W związku z 
brakiem uwag przeszła do głosowania nad porządkiem.  
Głosowano 12 głosami za przyjęciem porządku obrad. 
 
Przyjęcie protokołu z obrad II Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
 
Głosowano następująco: 
 

 za - 12 
 przeciw - 0 
 wstrzymało się - 0 

 
Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodnicząca przedstawiła sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym, podczas którego Rada: 
 

 aktywnie uczestniczyła w jarmarku świątecznym w Święciechowie; 
 brała udział w warsztatach z seniorami z Klubu Seniora w Święciechowie; 
 uczestniczyła w obchodach Powstania Wielkopolskiego na rynku w Święciechowie; 
 współorganizowała akcję "Paczka pod choinkę" 
 uczestniczyła w uroczystej Sesji Rady Gminy Święciechowie 

 
Interpelacje radnych 
 



Radni nie zgłosili żadnych interpelacji. 
 
Podsumowanie akcji z grudnia 
 

 Jarmark Bożonarodzeniowy w Święciechowie - wszystko przebiegło zgodnie z planem, jednak są 
uwagi - modyfikacja zadań w konkurencjach dla młodzieży, rozwiązanie nieporozumień ze 
sprzedawanymi żetonami, zwiększenie widoczności Młodzieżowej Rady na tego typu 
inicjatywach, konsekwentne zaangażowanie radnych w akcję; 

 Warsztaty z seniorami - większość przebiegła zgodnie z planem, jednak są uwagi - trudny proces 
przygotowywania kotylionów, zmiana rodzaju współpracy z seniorami- inny rodzaj warsztatów, 
nowe pomysły na zajęcia np. o bezpieczeństwie w sieci czy przeprowadzenie konkursu "Jaka to 
melodia?"; 

 Paczka pod choinkę - wszystko przebiegło zgodnie z planem, jednak na następnę taką akcję 
należałoby umieścić informację na plakacie jakie rzeczy można przekazać w paczce oraz lepiej już 
tydzień przed świętami rozwozić paczki; 

 Obchody Powstania wielkopolskiego - szybko rozdały się kotyliony i flagi, więc akcja się w pełni 
powiodła. 

 
Analiza potrzeb młodzieży 
 

 zorganizowanie aktywności dla młodzieży na czas ferii; 
 dodatkowy autobus z Leszna do Święciechowy w godzinach wieczornych, za względu na brak 

żadnego autobusu po godzinie 19; 
 rozwiązanie problemu z ciągłym przeładowaniem autobusu w Długiem Starem i brakiem 

transportu w weekendy; 
 wymiana siatek w bramkach na boisku w Niechłodzie; 
 organizacja nie tylko w Święciechowie, ale też w innych miejscowościach inicjatyw dla młodzieży. 

 
Zaplanowanie działań na rok 2025 
 

 omówiono ogólne zadania Młodzieżowej Rady Gminy i jej charakter;   
 rozpoczęto też analizę Statutu Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa i rozpoczęto dyskusję na 

temat wprowadzenia zmian w tym dokumencie;  
 postanowiono też ustawienie - w Szkołach Podstawowych na terenie gminy - skrzynek, do których 

młodzież mogłaby wrzucać swoje pytania i pomysły na inicjatywy; 
 postanowiono też powiązać działalność Młodzieżowej Rady z szerzeniem praw ucznia; 
 zaplanowano też złożenie wniosku o ustosunkowanie się dot. braku dostępu do statutu SP w 

Lasocicach i SP w Długiem Starem na stronie BIP; 
 postanowiono także zakupić białą tablicę magnetyczną, przydatną do planowania nowych 

projektów na sesjach. 
 
 
Zakończenie 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy zamknęła III sesję. 
 
 



Protokołowała                 Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy 
 
Kinga Dybizbańska            Julia Stachowska 


